
Q1 How easy it is for you or your guests to find parking near your home?
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Q2 What are the difficult times for you, your guests, or your contractors to
find parking?
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22.81% 26

25.44% 29

15.79% 18

20.18% 23

16.67% 19

Total Respondents: 114  

Weekday early evening

Weekday late at night

Only when events take place at Hardy, WIS or Ellington

No difficult times

Other (please specify)

Q3 To what degree do you approve of limiting parking to residents on one
side of Burleith streets:NOTE:Currently non-residents can leave their cars
on either side of the street for up to 2 hours during the period from 7am to

8:30pm, M-F, and for longer outside those times. At a recent meeting,
two ANC2E commissioners proposed changing parking regulations to

make one side of the street reserved for residents.
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Q4 To what degree do you agree with the following statements.Changing
current parking regulations to be resident-only on one side of the street

will make it
Answered: 113 Skipped: 3
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Q5 To what degree do you approve of the following changes to times of
the 2 hour parking limit for non-residents:NOTE:The current time of the 2
hour parking limit for non-residents is 7am to 8:30pm M-F except holidays

in most of Burleith.
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Q6 To what extent do you you approve of having a Capital Bikeshare
station in Burleith? (The closest ones today are in Glover Park and near

the Safeway/Citi Bank)
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Q7 To what degree do you approve of the following statement:If
Georgetown implements the resident only on one side of the street

regulation, Burleith should too
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Q8 Currently there is one bike lane near Burleith on 34th street. To what
extent do you approve of having more bike lanes in Burleith and the

adjacent communities?
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Q9 How safe is biking in Burleith to bikers, pedestrians, and other
vehicles?

Answered: 113 Skipped: 3
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Q10 Is there anything else you would like to share with us about parking
or bikes in Burleith?

Answered: 55 Skipped: 61

Q11 Please provide your street
Answered: 114 Skipped: 2
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Q12 Please provide your block
Answered: 114 Skipped: 2
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